KANEHOAPHbIW YYEBHbIN TPA®UK

HanpaBneHwue noarotoBku 02.03.01 MatemaTtuka U KOMNbIOTEepPHbIe Hayku, Mpodune BuluncnurenbHas MaTeMaTuka U KOMNbLIOTEPHOE M JInpoBaHue. oyHaa dopma obyyeHus
Hayano y4yebHoro roga: 01.09.2024 OkoH4aHue y4ebHoro roga: 31.08.2025
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- TeopeTuyeckoe 06yyeHe 1 PaCCPeAOTOHEHHbIE NPaKTUKMA Mg |- NpegaunnomHas npakTuka
[l |- MoaroToBka K 3aluMTe U 3aLimuTa BbinyCKHOM \MOHHOW paBoTb N |- Npows HHast NpaKkTUKa
K |- KaHukynbl Y |- YuebHas npaktuka
H |- HayuHo-uccnegosatenbckas pa6ota 3 |- |MOHHas1 ceccust
I |- MoaroToska Kk caaye 1 caaya rocyaapcTBEHHOO 3K3amMeHa A |- MpomexyTouHast aTTecTaums
* |- HepaGoune npasgHuyHbIe OHU = |- Het o6yyeHus

JNneTt cornacoBaHus

J[OMKHOCTb. [olle] Pesynbrat
nekaH ense Jleonna Bnagummposny CornacoBaHo
crneuManucT no yye6Ho-MeToanyeckom DKonTbix BepoHuka
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|AnekcaHapoBHa

OOKYMEHT NOAMNUCAH 3NEKTPOHHOM NOAMUCHIO
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